



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO  
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ

---

Comunicado – Errata 02 – Pregão Eletrônico nº 03/2023

## **ERRATA 02**

### **Correção do Item 5.1.1.14.1 do Termo de Referência do Edital.**

#### **Onde lê-se:**

5.1.1.14.1. A Contratada deverá indicar qual a empresa responsável (local) pela Assistência Técnica dos dispositivos fornecidos à Contratante.

#### **Leia-se:**

5.1.1.14.1. A Contratada deverá indicar qual a empresa responsável (local) pela Assistência Técnica dos chips fornecidos à Contratante.

Cientifique-se,

Rio de Janeiro, 01 de junho de 2023.

PATRICIA RODRIGUES MONTEIRO  
Comissão de apoio à Licitação  
Setor de Administração/Licitações